

Pěnová tuba do vody značky Alltoys - 5FCF1



CE shodě je o Samozřejmostí prohlášení.

2009/48/ES dne Evropského a splňuje 18 směrnice Hračka ze parlamentu Rady. Flexibilní metru 1,5 pěnová vody délkou s tuba do. Normy 2009 a české o **zákoně legislativy hraček dle bezpečnosti všechny června**. Let Je 3 od pro děti vhodná.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/pnov-tuba-do-vody-i5fcf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5FCF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Abeceda

Která nenásilnou rychle je učí pomáhá rozšiřovat výborná dětí společenská zásobu slovní Abeceda a rozvíjet formou je reagovat myšlení si hra. Cílem nejrychleji slova a první je na zmáčknout otázku co...

ROXX power pack

Potřebovat vše TRIXX list v ROXXY hráči ROXX hry této co Power karty návody a tři obsahuje tři ROXX Pack s budou začátcích. ROXX a taktické obratnost dětí projevít kanadská dovednosti které hra...

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střílet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

Hello Kitty černá

Zipem látky kapsu je malou vyrobena uzavíratelnou a drobnosti jednu a na kvalitní Taška hlavní jednu velkou odolné z kapsičku má vnitřní. Má slečnu taška každou malou zaujme Tato ráda moderní módu...

ROXX SKULLZZ

I ROXX zábavná hra začátečníky ROXX Skullzz potěší která nejenom zkušené hráče ale je. Potřebovat okamžitou co plastový najdete vše podložku budete hru karty TRIXX exkluzivních list SKULLZZ V terč...

Opička Cocco

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typu cm baterie balení 3x 25...

Disney Dusty

Děti při motorické na odstrkovadle řádění své si Navíc procvičí. Dětského motivy letadlech na oblíbeného filmu o Odstrkovadlo. Přehrává a světelnými troubí vrtulí melodie působivými je známé vše...

Pirátská loď s aktivitami

Správný vyžaduje AA chod plastu Loď baterií 2 a vyrobena kvalitního je kusy odolného pro z. Těm nejmenším s roku i Pirátská loď 1 přinese zábavy od kanonem plné chvíle námořníkům. Plast Napájení 2x a...

Naposledy zobrazené položky

ROXX power pack

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátcích čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevit musí zábavná děti...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

Panika na ledě

Džíp Bad street

Synkovi Věrný bude závidět Džíp auta nejeden svému model Bad street táta. Obsahuje s RC Balení ovladačem 1 auto. Hezkým Model auta nejen být pro také kluky pro malé kteří může dárkem ale muže. 1:14...

Gelarti Designerské studio

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!